

Группа компаний «Теплицы регионов», принадлежащая инвестиционному фонду «РЕАМ Менеджмент», которая намерена в Елизовском районе Камчатки создать предприятие по выращиванию овощей и зелени в закрытых грунтах, в последние дни уходящего года представила общественности аналогичный проект, реализованный в Пермском крае.

Представители инвестора, рассказывая о комплексе, подчеркивали инновационность голландских оборудования и технологий, используемых предприятием для выращивания овощей категории Ultrafresh со сроком хранения не более 7 суток. Речь идет о теплицах 5-го поколения, которые при полной компьютеризации всех производственных процессов обеспечивают премиальное качество продукции и высокую продуктивность. Используемые технологии позволяют с одного квадратного метра получать в сутки по полкилограмма огурцов. В целом предприятие готово отгружать потребителям в год до 20 тысяч тонн продукции широкого ассортимента.

Отличительной особенностью тепличного хозяйства является его энергетическая автономность. Потребности предприятия в электричестве обеспечивают собственные генерирующие мощности.

Строительство комплекса продолжалось около двух лет. Инвестиции в него составили 7,8 миллиарда рублей. Окупить вложения планируется в течение 6–7 лет.

Комплекс в Пермском крае стал третьим аграрным предприятием такого класса, возведенным в России группой компаний «Теплицы регионов». Два аналогичных комплекса успешно работают в Республике Коми и Чувашии. Четвертый проект, сопровождение которого осуществляет «Корпорация развития Камчатки», планируется к реализации на площадке агропромышленного парка «Зеленовские озера» в Елизовском районе.

Топ-менеджер группы компаний Дмитрий Шашикашвили на презентации аграрного предприятия в Пермском крае сообщил о готовности приступить к реализации проекта на Камчатке. Он, при сохранении общего фирменного направления «Теплиц регионов» на инновационность, высокую производительность и энергетическую автономность, как и все предыдущие комплексы, уникален. Особенности предприятий определяют климат,

рельеф и ряд других физических, логистических и даже социальных характеристик местности, на которой они возводятся.

Эксперт-аналитик КРКК Александра Речкунова, курирующая камчатский проект ГК «Теплицы регионов», рассказала об основных параметрах проекта. Ежегодный объём выращиваемых овощей после выхода предприятия на проектную мощность составит 3,6 тысячи тонн, в основном томатов и огурцов. На камчатские прилавки тепличное хозяйство также поставит салаты и баклажаны. Инвестиции в проект превысят два миллиарда рублей. Рабочие места на предприятии после его выхода на полную мощность получат более 160 человек.

Александра Речкунова также сообщила, что корпорация оказывает инвестору, имеющему статус резидента территории опережающего развития, помощь в преодолении ряда административных вопросов, налаживанию взаимодействия с органами исполнительной власти, выборе земельного участка.

На конец года КРКК сопровождала 136 инвестиционных проектов с общим объёмом капиталовложений более 162 миллиардов рублей.

Владимир СЛАБУКА